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ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ
KATOXH KAIKATOXH KAI ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆ΑΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α
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•• Τύπος και µέθοδος:Τύπος και µέθοδος: Ποσοτική Έρευνα, µε ατοµικές
συνεντεύξεις, πρόσωπο µε πρόσωπο
(face to face) στα νοικοκυριά των
ερωτωµένων και χρήση δοµηµένου
ερωτηµατολογίου.

•• Περιοχή:Περιοχή: Το σύνολο της χώρας,
συµπεριλαµβανοµένων των νήσων
Αιγαίου και Ιονίου.

•• Πληθυσµός:Πληθυσµός: Γενικός πληθυσµός 15 ετών και άνω.
Ο πληθυσµός αναφοράς ανέρχεται 
8.833.865 άτοµα.

ΗΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ -- 11
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•• ΜέγεθοςΜέγεθος δείγµατος:δείγµατος: 2.464 άτοµα

•• ∆ειγµατοληψία:∆ειγµατοληψία: Πολυσταδιακή στρωµατοποιηµένη

•• Χρόνος διεξαγωγής:Χρόνος διεξαγωγής: 30 Ιουλίου έως 5 Αυγούστου & 

26 Αυγούστου έως 27 Σεπτεµβρίου 2002

ΗΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ -- 22



∆ιάγραµµα 4© VPRC

Ναι
63,6%

∆Α
0,2%

Όχι
36,2%

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 20022002
Έχετε κινητό τηλέφωνο;Έχετε κινητό τηλέφωνο;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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63,6

49,8

36,2

49

0,2 1,2

Ναι 'Οχι ∆Α
2002 2001

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Έχετε κινητό τηλέφωνο;Έχετε κινητό τηλέφωνο;
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ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 20022002
Έχετε κινητό τηλέφωνο; Έχετε κινητό τηλέφωνο; (ΕΑΝ ΝΑΙ)(ΕΑΝ ΝΑΙ) Τι σύνδεση έχετε;Τι σύνδεση έχετε;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

0,2

9,5

5,7

9,9

17,1

10,1

11,4

36,2Όχι, δεν έχω κινητό τηλέφωνο

Ναι, Panafon / Vodafone

Ναι, Telestet

Ναι, Cosmote

Ναι, Panafon, Α la cart, CU 

Ναι, Telestet, B-free, Free to go

Ναι, Cosmocarta, What's up

∆Α
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Cosmocarta, 
What's up
14,9%

Telestet, B-
free, Free to go

9,0%

Panafon, A la 
cart, CU
15,5%

Panafon / 
Vodafone
18,0% Cosmote

26,8%

Telestet
15,9%

ΚΑΤΟΧΗΚΑΤΟΧΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 20022002
Τι σύνδεση έχετε;Τι σύνδεση έχετε;

(Απαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = (Απαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = 151554 άτοµα)54 άτοµα)
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33,6

55,4

6,7 3,2
1,1

Πολύ
ικανοποιηµένος/η

Αρκετά
ικανοποιηµένος/η

Λίγο
ικανοποιηµένος/η

Καθόλου
ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
(Απαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = (Απαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = 15581558 άτοµα)άτοµα)
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36,4

50

9,1
3,5

1

Πολύ
ικανοποιηµένος/η

Αρκετά
ικανοποιηµένος/η

Λίγο
ικανοποιηµένος/η

Καθόλου
ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΑΠΟ THN PANAFON / VODAFONETHN PANAFON / VODAFONE
(Απαντούν όσοι έχουν σύνδεση (Απαντούν όσοι έχουν σύνδεση Panafon Panafon / / VodafoneVodafone, Ν = , Ν = 286286 άτοµα)άτοµα)
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27,7

57,7

7,9 5,1
1,6

Πολύ
ικανοποιηµένος/η

Αρκετά
ικανοποιηµένος/η

Λίγο
ικανοποιηµένος/η

Καθόλου
ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΑΠΟ THN TELESTETTHN TELESTET
(Απαντούν όσοι έχουν σύνδεση (Απαντούν όσοι έχουν σύνδεση TelestetTelestet, Ν = , Ν = 253253 άτοµα)άτοµα)
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38,4

53,2

4,7 2,6 1,2

Πολύ
ικανοποιηµένος/η

Αρκετά
ικανοποιηµένος/η

Λίγο
ικανοποιηµένος/η

Καθόλου
ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΑΠΟ THN COSMOTETHN COSMOTE
(Απαντούν όσοι έχουν σύνδεση (Απαντούν όσοι έχουν σύνδεση CosmoteCosmote, Ν = , Ν = 427427 άτοµα)άτοµα)
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30,4

61,1

5,7 2 0,8

Πολύ
ικανοποιηµένος/η

Αρκετά
ικανοποιηµένος/η

Λίγο
ικανοποιηµένος/η

Καθόλου
ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΑΠΟ THN PANAFON / VODAFONETHN PANAFON / VODAFONE
(Απαντούν όσοι έχουν (Απαντούν όσοι έχουν PanafonPanafon, A la cart, CU, A la cart, CU, Ν = , Ν = 247247 άτοµα)άτοµα)
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24,5

58

13,3

3,5
0,7

Πολύ
ικανοποιηµένος/η

Αρκετά
ικανοποιηµένος/η

Λίγο
ικανοποιηµένος/η

Καθόλου
ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΑΠΟ THN TELESTETTHN TELESTET
(Απαντούν όσοι έχουν (Απαντούν όσοι έχουν TelestetTelestet, B, B--freefree,, Free to goFree to go,, Ν = Ν = 143143 άτοµα)άτοµα)
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36,7

54

4,6 3,8
0,8

Πολύ
ικανοποιηµένος/η

Αρκετά
ικανοποιηµένος/η

Λίγο
ικανοποιηµένος/η

Καθόλου
ικανοποιηµένος/η

∆Γ/∆Α

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΑΠΟ THN COSMOTETHN COSMOTE
(Απαντούν όσοι έχουν (Απαντούν όσοι έχουν CosmocartaCosmocarta, What’s up, What’s up, Ν = , Ν = 237237 άτοµα)άτοµα)
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
Πολύ + αρκετά ικανοποιηµένοιΠολύ + αρκετά ικανοποιηµένοι από την εταιρία κινητής τηλεφωνίας από την εταιρία κινητής τηλεφωνίας 

που χρησιµοποιούν σήµεραπου χρησιµοποιούν σήµερα

90,7

82,5

91,5

91,6

85,4

86,4Panafon / Vodafone

Telestet

Cosmote

Panafon, A la cart,
CU

Telestet, B-free,
Free to go

Cosmocarta, What's
up
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
Λίγο + καθόλου ικανοποιηµένοιΛίγο + καθόλου ικανοποιηµένοι από την εταιρία κινητής τηλεφωνίας από την εταιρία κινητής τηλεφωνίας 

που χρησιµοποιούν σήµεραπου χρησιµοποιούν σήµερα

8,4

16,8

7,7

7,3

13

12,6Panafon / Vodafone

Telestet

Cosmote

Panafon, A la cart,
CU

Telestet, B-free,
Free to go

Cosmocarta, What's
up
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Ναι
74,7%

∆Γ/∆Α
0,1%

Όχι
25,2%

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ SMS 2002SMS 2002
Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες αποστολής και λήψης Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες αποστολής και λήψης 

σύντοµων µηνυµάτων (σύντοµων µηνυµάτων (SMS)SMS);;
((AAπαντούνπαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = 15581558 άτοµα)άτοµα)
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28

23,4 23,4
25,2

0,1

Πολύ συχνά Αρκετά συχνά Σπάνια Ποτέ ∆Γ/∆Α

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ SMS 2002SMS 2002
Πόσο συχνά χρησιµοποιείτε τις υπηρεσίες αποστολής και λήψης Πόσο συχνά χρησιµοποιείτε τις υπηρεσίες αποστολής και λήψης 

σύντοµων µηνυµάτων (σύντοµων µηνυµάτων (SMS)SMS);;
(Απαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = (Απαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = 15581558 άτοµα)άτοµα)
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Ναι
2,2%

∆Γ/∆Α
1,2%

Όχι
96,6%

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ WAP 2002WAP 2002
Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες wapwap;;

((AAπαντούνπαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = 15581558 άτοµα)άτοµα)
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Ναι
1,4%

∆Γ/∆Α
0,8%

Όχι
97,8%

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ WAP 2002WAP 2002
Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες wapwap;;

Σύνολο δείγµατος, Ν = Σύνολο δείγµατος, Ν = 24642464 άτοµα άτοµα 

Εκτίµηση αριθµού χρηστών wap:
123.674 άτοµα
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2,2 1,5

96,6 91,6

1,2
6,9

Ναι 'Οχι ∆Γ/∆Α
2002 2001

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ WAP WAP 
Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες wapwap;;

((AAπαντούνπαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο)όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο)
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1,4 0,7

97,8 99,3

0,8 0

Ναι 'Οχι ∆Γ/∆Α
2002 2001

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ WAP WAP 
Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες wapwap;;

Σύνολο δείγµατοςΣύνολο δείγµατος
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ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΧΡΗΣΤΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΧΡΗΣΤΩΝ WAP 2002WAP 2002
Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες Χρησιµοποιείτε υπηρεσίες wapwap;;

82.693 82.693 –– 164.656164.656
82.693 – 164.656
82.693 82.693 –– 164.656164.656
82.693 82.693 –– 164.656164.656

82.693 82.693 –– 164.656164.656
82.693 82.693 –– 164.656164.656

82.693 82.693 –– 164.656164.656
82.693 82.693 –– 164.656164.656
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�Με βάση τον πληθυσµό 15 ετών και άνω (ΕΣΥΕ 
2001), ο συνολικός αριθµός χρηστών υπηρεσιών 
wap υπολογίζεται σήµερα στην Ελλάδα σε 123.674
άτοµα (+/-0,5%). Τοποθετείται δηλαδή µεταξύ 
82.693 και 164.656 ατόµων.

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΧΡΗΣΤΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΧΡΗΣΤΩΝ WAP 2002WAP 2002
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0,3 0,6 1,3

96,6

1,2

Πολύ συχνά Αρκετά συχνά Σπάνια Ποτέ ∆Γ/∆Α

ΧΡΗΣΗΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ WAP 2002WAP 2002
Πόσο συχνά συνδέεστε στο Ίντερνετ µε το κινητό σας τηλέφωνο (Πόσο συχνά συνδέεστε στο Ίντερνετ µε το κινητό σας τηλέφωνο (WAP);WAP);

(Απαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = (Απαντούν όσοι έχουν κινητό τηλέφωνο, Ν = 15581558 άτοµα)άτοµα)
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29,1

38,9

13,2

18,3

0,4

Πολύ
σηµαντικό

Αρκετά
σηµαντικό

Λίγο
σηµαντικό

Καθόλου
σηµαντικό

∆Γ/∆Α

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Για εσάς προσωπικά, πόσο σηµαντικό είναι το κινητό τηλέφωνο;Για εσάς προσωπικά, πόσο σηµαντικό είναι το κινητό τηλέφωνο;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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8,6
14,5 12,7

58

6,2

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον υπηρεσίες υπηρεσίες 

αποστολής και λήψης φωτογραφιών και ήχου αποστολής και λήψης φωτογραφιών και ήχου (mms)(mms) µέσω κινητού τηλεφώνου;µέσω κινητού τηλεφώνου;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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6,4
11,5 9

65,5

7,6

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον σύνδεση µε σύνδεση µε 

υπολογιστή σε ταχύτητα περίπου διπλάσια της απλής τηλεφωνικής γρυπολογιστή σε ταχύτητα περίπου διπλάσια της απλής τηλεφωνικής γραµµής (αµµής (gprsgprs))
µέσω κινητού τηλεφώνου;µέσω κινητού τηλεφώνου;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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6,7 10,6 9

65,8

7,8

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον 

σύνδεση µε Η/Υ, σε ακόµα µεγαλύτερη ταχύτητασύνδεση µε Η/Υ, σε ακόµα µεγαλύτερη ταχύτητα µέσω κινητού τηλεφώνου;µέσω κινητού τηλεφώνου;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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10,6 13,3
10,6

56,7

8,7

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον 

εικονοτηλεδιάσκεψηεικονοτηλεδιάσκεψη µέσω κινητού τηλεφώνου;µέσω κινητού τηλεφώνου;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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12,7
16,6

10,1

51,3

9,3

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον Σε ποιο βαθµό θα σας ενδιέφερε να χρησιµοποιήσετε στο µέλλον πληροφορίες πληροφορίες 

γεωγραφικής θέσης, µέσω συστήµατος γεωγραφικής θέσης, µέσω συστήµατος gpsgps µέσω κινητού τηλεφώνου;µέσω κινητού τηλεφώνου;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΓΙΑ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ
Ενδιαφέρονται πολύ + αρκετάΕνδιαφέρονται πολύ + αρκετά για κάποιες υπηρεσίες για κάποιες υπηρεσίες 

που θα παρέχονται στο µέλλον µέσω κινητού τηλεφώνουπου θα παρέχονται στο µέλλον µέσω κινητού τηλεφώνου

29,3

23,9

17,3

17,9

23,1Αποστολή και λήψη
φωτογραφιών και ήχου (ems)

Σύνδεση µε Η/Υ σε ταχύτητα
περίπου διπλάσια της απλής
τηλεφωνικής γραµµής (gprs)

Σύνδεση µε Η/Υ, σε ακόµα
µεγαλύτερη ταχύτητα

Εικονοτηλεδιάσκεψη

Πληροφορίες γεωγραφικής
θέσης, µέσω συστήµατος gps


